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und Genußmittelindustrie
pflichtiger Erzeugnisse*)
von im Zollgebiet tabaksteucrpllichtigen Erzeugnissen« und Abschnitt XVII »Steuer- und Zolleinnahmen vom Tabak«.
Betriebe1) und verarbeitete Rohtabakmengen

Verarbeitete Mengen von Tabak zur Herstellung tabaksteuerpflichtiger Erzeugnisse
bis 0,6 t über 0,6 t 

bis 3 t
über 3 t 
bis 6 t

über 6 t 
bis 12 t

über 12 t 
bis 24 t

über 24 t 
bis 60 t

über 60 t 
bis 120 t

über 120 t 
bis <300 t

über 600 t 
bis 1 200 t Ubor 1 200 t
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3 428 624 1 315 1 752 293 1 207 237 2 054 212 3 693 175 6 296 51 4 200 57 12 387 4 3 365 _ _
3 485 682 1 247 1 622 253 1 072 191 1 646 194 3 258 152 5 438 44 3 690 46 10 402 3 2 909 — —

76 11 30 48 17 76 7 55 10 177 9 401 4 338 14 3 913 4 3 221 12 27 166
82 16 23 36 6 24 8 63 11 176 11 439 3 236 11 3 066 4 3 684 12 24 580

7 0 1 1 1 4 1 7 — — — — 1 82 — — — — — —

4 0 1 60
106 17 61 88 24 106 23 205 5 79 10 417 9 730 8 1 211 — — 1 1 321

85 15 57 84 23 105 15 124 11 187 11 473 5 468 9 1 893 1 1 158 — .—
7 1 3 4 3 16 2 14 1 15 3 104 — — 1 329 —. — — —
7 2 4 7 1 6 3 25 — — 3 112 — — 1 301 — — ___ ___

27 3 14 19 6 24 3 26 6 101 2 57 3 251 2 620 — — — —
24 3 11 15 5 23 3 30 4 64 2 66 3 245 2 619 — — — —

1 778 385 1 086 1 428 227 942 177 1 476 118 1 975 90 3 479 31 2 609 30 7 191 2 1 662 1 2 085
383 1 020 1 389 225 962 127 1 114 92 1 546 71 2 613 33 2 728 25 5 842 2 1 719 — —

15 3 10 14 — — 1 11 1 24 1 47 1 79 1 592 1 1 068 — —
17 3 5 9 — — 1 7 — — 1 59 — — — — 1 632 — —
35 6 31 41 13 55 19 171 13 225 10 408 15 1 234 7 1 813 3 2 087 — —
39 9 28 40 10 41 17 158 14 248 14 631 5 509 10 2 792 1 982 — —
52 10 36 51 20 84 13 115 15 282 14 582 17 1 433 15 3 828 1 729 4 15 088
51 9 34 56 22 96 16 146 18 311 16 679 13 1 099 14 3 835 2 2 006 5 19 009

1 060 2 587 3 446 604 2 514 483 4 134 381 6 571 314 11 791 132 10 964 135 31 884 15 12132 18 45 660
5 486 1 122 2 429 3 258 545 2 329 381 3 313 344 5 790 282 10 570 106 8 975 118 28 750 14 13 090 17 43 597

Tabakhändler und Tabaksteuerlager
Tabakhändler ■)

Tabak-Rechnungsjahr2) 
April bis 31. März)

darunter

insgesamt
Händler mit steuerlager-

ausländ. Tabak u. 
ausländ. Halb­

erzeugnissen

ausländ, u. inländ. 
Tabak u. dgl. Halb- 

erzeugnissen
inländ. Tabak

Tabak waren- 
händler

inhabor

1927/28 .
1928/2n. .....................
1929/31) ..................... G"0 1711930/31 .....................

641 811 794 277 185 640 555 5 190

Gattung und Menge der hergestellten8) tabaksteuerpflichtigen Erzeugnisse
Kccbnungs- 

labt 2)

(<• April 
bis 31. März)

Zigarren | Zigaretten
Fein-

ge8chnittenor
Rauchtabak

Pfeifen­
tabak

Rauch- [
tabak Kautabak

*
Zusammen |

Schnupf­
tabak

Zigarettonhüllen

Hülsen Blättchen
Papier, um- 
gerechnetin 
Blättchen

___ , 1000 Stück Kilogramm Kilogramm ! 1000 Stück Kilogramm 1000 Stück
1927/28..
1928/29. ‘ 6 968 518 31 934 390 552 455 36 191 836 36 744 291 1 243 075 2 321 953 138 987 2 398 628 28 390 653
1929/30 " 7 008 376 32 559 261 435 269 35 698 046 36 133 315 | 229 092 2 210 356 120 027 1 565 109 28 223 929
1930/31 7 156 900 33 095 683 392 210 34 953 933 35 346 143 229 527 2 158 191 130 906 1 801 945 29 220 497

6 794 477 29 748 462 111 220 37 177 845 37 289 065 | 223 092 2 077 132 107 343 1 196 966 26 058 003

Durchschnittliche Klein Verkaufspreise

Gattung
1920 1930 Roch- 

nungs- 
jahr 

! 929/30

1930 1931 Roch-
nungs-
jahr

1930/31

1931 1932 Rech­
nungs­
jahr

1931/32

April
bis

Juni

Juli
bis

Sept.

Okt.
bis

Dez.

Jan.
bis

März

April
bis

Juni

Juli
bis

Sept.

Okt.
bis

Dez.

Jan.
bis

März

April
bis

Juni

Juli
bis

Sept.

Okt.
bis

Dez.

Jan.
bis

März

5**»rren..........
Zigaretten.... *
Kautabak

13,69
4,88

17,50

13,58
4,89

17,50

14,11
4,91

17,59

13,10
4,93

17,58

13,65 
4,90 

' 17,56

12,98
4,91

17,70

Reichs
12,73
4,89

17,65

jfennig
13,30

4,90
17,72

je Stüc
11,24

5,44
21,79

k
12,85
4,97

18,41

10,40 I 11,77 
5,34 | 4,38

21,01 | 21,70

12,47
4.12

21,21

11,37
4,04

20,07

11,42
4,38

21,25
J»in»chnltt....

Felnaohp. 
"Schwarzer Krau-

Reifen tabnk............
Schnupftabak

12,25

6,23

5,89

Heichsmark jo Kilogramm
12,77 12,47 20,42 12,81 22,30 20,82 20,68 20,30 20,87 12,88 11,63 13,46 19,43 I

6,14 6,11 7,60 6,39 7,34 7,48 7,55 7,73 7,51 8,20 6,27 8,09 10,30
5,71

1
|

5,94 5,87 6,01 5,93 5,92 5,92 5,93 5,92 5,92 5,86 5,92 5,86 5,85

8,16

i j i i i * •'i** *1“ | 0,ü0 Ö,B5 5,87
au, dw^vler ,91° <KGBI- 1 8- 617b 5- Ju,,i 1931 (KGB1- 1 8- 278) und 0. Oktober 1031 (RGBl. I S. 537). — ‘) Oie Betriebe sind auf Grund 
Kinn>»<““‘Wbioi. — ■) Außerdem Betriebe, die nurZicurettenpupiorlin Hosen, Rollen, Bobinen uew.) horsteilen: 1929/30: 9: 1930/31 • 9- 
•I KineeWUimll “ (H^der Tabakeleiier A. B.) IM» 30: 63; 1830/81: 41. — *) Am .31 Man 1930 waren 11311 Betriebe ansemeldet,
1. JuhTmi HU a.Ew7lr".,!S.od'r HrJnSrb"J,,r.- r * /ll'arl't,<'" je Stock nur noch dir 9 Monate (1. April bla 31. Detember 1930); 
«»ommen und t , UrI., Nachwii. Ua 12. 0. .11 etnachl. •*) Naeliwei« ab 13. 10. 31. •«) Der StouwbigUiiatigt« Rein-

men und worden ab 13.10. 1931 besondere nachgowicaen (vgl. die Dritte Tbst.-DurohfOhrungsverordn. v. 7. 10 1931 — KMBl 8 734)

9*


